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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos onze dias do mês de 
Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-
se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 
Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Dirceu Biolchi, 
primeiro secretario Emanuel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador Manoel 
Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 
ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 
Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 
José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 
José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 
Almeida Silva, Raimison Antonio Abreu dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 
legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 
Antonio Abreu dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: OFICIO CMIP 0051/2017 de autoria da Coordenação Municipal de iluminação publica em 
resposta ao requerimento nº 191/2017. OFICIO CMIP 0068/2017 de autoria da Coordenação Municipal de 
iluminação publica em resposta ao requerimento nº 262/2017. OFICIO CMIP 0069/2017 de autoria da 
Coordenação Municipal de iluminação publica em resposta ao requerimento nº 265/2017. Oficio nº 
285/2017/GM/MTb de autoria do Ministério do trabalho que encaminha Requerimento nº 058/2017 , 
solicitando a implantação com urgência o Sistema Digital para expedir a Carteira de Trabalho. Oficio nº 
155-GAB/SEC SEMSa de autoria da Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao oficio  GAB/PCMI nº 
192/2017. Oficio nº 455/SSL de autoria da Assembleia Legislativa do Estado do Pará que encaminha 
Moção nº 044/2017 de autoria do deputado Celso Sabino, deferida no dai 21 de fevereiro de 2017. Usou 
a palavra o diretor do PROCON/Itaituba, senhor Herbert Viana, falou sobre a atuação do mesmo no 
município na fiscalização em especial as atuações sobre a empresa REDE CELPA, onde a mesma vem 
causando transtornos a população do município. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre uma reunião com o secretario de segurança publica em Itaituba 
com demais autoridades sendo realizado na parte da manhã em local a definir. Falou sobre a situação do 
município de Itaituba e que mesmo sendo rico em recursos naturais, precisa mendigar recursos do 
governo federal e fez comentários sobre a atuação do DNPM na região. Disse que o município está com 
prejuízo na arrecadação dos minérios que são tirados da região. Pediu que fosse solicitado ao DNPM a 
relação dos nomes que estão para liberação de alvarás. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira 
Farias, parabenizou ao senhor Igor Aguiar por ser o novo diretor do PROCON em Itaituba e espera que o 
mesmo faça um bom trabalho frente ao órgão. Em seguida falou sobre a falta de segurança publica e os 
constantes assaltos que ocorrem no município e citou que haverá uma reunião com o secretario de 
segurança publica e demais autoridades para tratar do assunto. Com a palavra o vereador David 
Salomão, desejou boa sorte ao novo diretor do PROCON em Itaituba e comentou sobre a atuação dos 
mesmos e como o mesmo deveria agir frente a nova direção. Falou sobre a situação precária de alguns 
trechos de ruas da cidade e pediu ao secretario de Infraestrutura do município uma atenção maior aos 
mesmos. Comentou sobre a Transgarimpeira e lamentou a sua situação precária e pediu providencias 
para recuperação da mesma. Finalizando fez uma reflexão a respeito do pedido de reajuste do salario dos 
servidores municipais. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre a situação 
precária das vicinais da região devido a época de chuvas no municipio e região. Comentou sobre seus 
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requerimentos que tramitarão nesta sessão. Falou sobre uma situação em que foi desrespeitado por um 
colega que ajudou a eleger três vezes e falou sobre sua historia politica na cidade. Com a palavra o 
vereador Daniel Martins, falou sobre sua visita a Comunidade de Barreiras e demais órgão do municipio 
para fazer um mutirão. Disse que pode ouvir as lamentações da população, principalmente em relação a 
construção de uma orla naquela comunidades. Falou sobre a atuação do PROCON e que o mesmo precisa 
ser mais efetivo principalmente com a Empresa CELPA e a atuação da mesma nas comunidades da 
região. O presidente sugeriu que não houvesse o intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão 
e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 317/2017 de 
autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a construção de uma passarela 
de acesso aos pedestres na Rodovia Transamazônica no Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 318/2017 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal a 
realização da reforma total do campo do Distrito de Campo Verde. Aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 319/2017 de autoria da vereadora Antonia Farias, requer do executivo municipal os 
serviços de limpeza e pavimentação asfáltica na 11ª Rua Jardim das Araras. Aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 320/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal o 
serviço de tapa buraco na 1ª travessa Residencial Vale do Piracana. Requerimento nº 321/2017 de 
autoria do vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal o serviço de recuperação na 7ª 
travessa Bairro Jardim Aeroporto. Requerimento nº 322/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, 
requer do executivo municipal o serviço de recuperação na 3ª Travessa Residencial Vale do Piracana. 
Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 323/2017 de autoria do vereador Raimison Abreu, requer 
do executivo municipal o serviço de manutenção da Rua Tricolor Bairro Bom Jardim. Aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº 325/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira, requer do 
executivo municipal a construção de um banheiro publico na Praça do Congresso. Requerimento nº 
326/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira, requer do executivo municipal a construção 
de uma fonte luminosa na Praça do Congresso. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 327/2017 
de autoria do vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal a implantação de um poço artesiano 
na Comunidade de Barreiras. Requerimento nº 328/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer 
do executivo municipal a implantação de luminárias na 4ª, 5ª ruas da Comunidade de barreiras. 
Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 329/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do 
executivo municipal o serviço de limpeza, capina, desobstrução e recuperação das ruas intrafegáveis 
localizada no Bairro Novo Paraíso. Requerimento nº 330/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer 
do executivo municipal o serviço de iluminação publica no Bairro Buriti localizado no KM 06. Requerimento 
nº 331/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço de recuperação 
e revestimento asfáltico da Travessa Leopoldo Menezes Lobato, inicio na 5ª rua ate a 8ª rua Bairro Jardim 
das Araras. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 332/2017 de autoria do vereador Etevaldo 
Lima, requer do executivo municipal que instale no posto de saúde em Miritituba uma sala de coleta de 
exames laboratoriais. Requerimento nº 333/2017 de autoria do vereador Etevaldo Lima, requer do 
executivo municipal que encaminha com urgência um odontólogo para o posto de saúde em Miritituba. 
Requerimento nº 334/2017 de autoria do vereador Etevaldo Lima, requer do executivo municipal a 
reforma, com urgência, da escola e a construção do muro da mesma na Comunidade de Parana-miry. 
Requerimento nº 335/2017 de autoria do vereador Etevaldo Lima, requer do executivo municipal que 
agende e programe campanhas de saúde itinerante nas comunidades: Parana-miry, Jacundá, Santo 
Antonio km 11, Norte Sul, Santa Rita, São Joao Batista km 17, além dos distritos de Campo Verde e 
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Miritituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 336/2017 de autoria do vereador Manoel 
Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a construção de lombadas padronizadas na 6ª rua 
entre as seguintes travessas 1ª e 2ª, 2ª e 3ª, 3ª e 4ª Bairro da Floresta. Requerimento nº 337/2017 de 
autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico 
da Travessa Carlos Sarmento (São Jose) do perímetro da 16ª rua até a 34ª, e o asfaltamento da 34ª até 
o final. Requerimento nº 338/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 
executivo municipal a abertura de uma nova rua interligando a Comunidade do laranjal ao Residencial 
Vale do Piracanã. Requerimento nº 339/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 
do executivo municipal uma patrulha mecanizada para fazer a recuperação dos pontos críticos que da 
acesso a Comunidade Califórnia e comunidades vizinhas. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 
340/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal a viabilização para 
que seja incluído na Conferencia Municipal de Saúde a implantação de um posto de saúde na Comunidade 
de Marupá. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 341/2017 de autoria dos vereadores Manoel 
Rodrigues de Sousa, José Belloni Nunes e Maria de Almeida Silva, requerem do executivo municipal a 
realização de uma Ação Social do PROPAZ Cidadania e do PROPAZ Saúde no município de Itaituba. 
Aprovado por unanimidade. Indicação nº 036/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que 
indica a prefeitura municipal que implante o Projeto Praça da Juventude. Indicação nº 037/2017 de 
autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que indica a prefeitura municipal que retome as obras de 
reconstrução da Praça do Congresso. Indicação nº 038/2017 de autoria do vereador David Quintero 
Salomão que indica a prefeitura municipal que implante a sinalização com proibição de trafego de veículos 
pesados e redutor de velocidade tipo lombada no Bairro Boa Esperança Rua Beira Rio. Indicação nº 
039/2017 de autoria do vereador David Quintero Salomão que indica a prefeitura municipal que implante 
a construção de um sistema de drenagem com galerias, meio fio e barreira de contenção na rua Beira Rio 
Bairro Boa Esperança. Indicação nº 040/2017 de autoria do vereador David Quintero Salomão que indica 
a prefeitura municipal que avalie e adote providencias necessárias quanto as arvores do local que estão 
colocando em situação de risco os moradores do Bairro Boa Esperança. Indicações serão enviadas a 
prefeitura municipal para devidas providencias. Moção nº 005/2017 de autoria do vereador Daniel Martins 
ao exercito brasileiro pela passagem do dia 19 de abril. Aprovada por unanimidade. Usou a tribuna 
popular, a pedido, o senhor Celso Noronha que, juntamente com demais professores, falou sobre a 
Campanha de reajuste salarial e inicio de greve, fazendo esclarecimentos a respeito do estado em que 
estão. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 
mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 
diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires junior,....................................................,primeiro 
secretário a subscrevi e assino. 
 
 
 

 Dirceu Biolchi                                                        Manoel Rodrigues de Sousa 
          Presidente em exercício              2º Secretário 


